

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ЦАРКОВИ
ЗАВОДА И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
ВЫСШЕГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

№ 98 (1289)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

Наверстать упущенное

Обязанность руководителей завода, всех командиров производств, цеховых и производственных организаций организовать производство такого образом, чтобы план второго квартала перешагивал по всем показателям и отдала долг стране, оставшись в пределах квартала.

Наш завод за первый квартал выдал стране 18 тыс. 700 тонн стали, 8 тыс. 300 тонн проката и 6 тыс. 800 тонн троп.

Если нашу работу сравнить с планом I квартала 1939 года, то получается, что мы выполнили план по стали только на 70 проц., по прокату — на 50,3 проц. и по тропам — на 78 проц. Кроме того, отрицательными показателями квартала являются на 26 процентов больше, чем задается и вместо снижения себестоимости продвинули на 2 проц.ента и вместо 22,9 проц.ента удержали.

Такие итоги работы завода совершенно немыслимы и должны быть ликвидированы на основе коренного улучшения хозяйственно-технологического руководства.

Особое внимание нужно уделить выполнению важнейших производственных заданий по отставке боковых заводов им. Кагановича и Кутебского. Мы должны стремиться к тому, чтобы в металлургической области не было «пустоты», т. е. эти задания в 2 квартале выполнялись и осыбли.

Особое внимание, партийным и профсоюзным организациям совместно с заводом нужно уделить выполнению важнейших производственных заданий по отставке боковых заводов им. Кагановича и Кутебского. Мы должны стремиться к тому, чтобы в металлургической области не было «пустоты», т. е. эти задания в 2 квартале выполнялись и осыбли.

Вордя за укрепление трудовой дисциплины и упорядочения рабочего дня рабочих завода и администрации цехов нужно сделать упор на усиление работы по обеспечению бесперебойным снабжением материалами и необходимыми инструментами каждый агрегат, станок и т. д. не забыть обещать трудовую дисциплину металлургам трудящимся.

Важнейшими условиями выполнения и перешагивания плана второго квартала является строжайшее соблюдение государственной производственной дисциплины, строжайшее соблюдение трудовой дисциплины партийных и производственных директив.

Каждый случай нарушения дисциплины и невыполнения директив должен быть расследован до конца с привлечением необходимых мер, мобилизуя трудовую дисциплину металлургов, против нарушения трудовой практики в будущем.

Харьковский автогаражный завод показал свои достижения на ВСХВ в 1940 году. Занимается отбор экспонатов, в числе которых контрольно-регуляторная аппаратура для ремонта в регистрарии насоса М-17 дизеля С-65 (трактор ЧТЗ), впервые изготовленная заводом для вагоно-тракторных моторов.



Начальник электроработного цеха И. А. Толстоверов (слева) и старший мастер И. П. Горбаль осматривают контрольную аппаратуру для регулятора насоса М-17 перед отправкой на ВСХВ.

Фото И. Шмелева.

Фото-кабинет ТАСС.

Новый способ производства легированной стали

Наиболее ценный способ производства стали в сталелитейных цехах небольшого масштаба — прокатка чугуна в малых конвертерах с боковым дутьем. Но этот способ не применяется для получения легированных сортов стали, так как при прокатке боковым дутьем легированных элементов в прокатной стали вызывает понижение температуры металла и легирование добавок полностью не расплавляется.

В Англии разработана конструкция печи, в которой происходит комбинированный процесс производства легированной стали.

Печь представляет собой конвертер Тренча (прямое дутье), одна из стенок которого — сменная, и может быть заменена вставной деталью, несущей электроды дуговой электродной печи.

Процесс получения легированной стали в этом конвертере ведется следующим образом. Чугун из доменной печи, мисера или расплавленной в конвертере заливается в конвертер, производят до требуемого содержания углерода и производят присадку ферросплавов.

После этого конвертер кладут на спину, останавливают дутье и слышатывают шлак. Затем закрывают горловину конвертера футерованной крышкой, устанавливают электроды и нагревают металл до требуемой температуры. Вся

□ ◊ □

Горжественное заседание

29 апреля, в 7 час. вечера, в большом зале Дворца культуры состоится торжественное общезаводское собрание рабочих, служащих, ПТУ завода и жителей ст. ожив., посвященное празднику трудящихся всего мира I Мая и итогам апреля.

Все сроки прошли

В августе прошлого года станок № 2 изготовительного цеха был оставлен на переоборудование. Но при этом вся работа по электрификации стала должна быть закончена к 22 апреля 1939 года, но руководители отдела капитального строительства не выполняли ни приказа завода, ни последующих приказов дирекции завода, ни своих собственных обязательств.

Одним из приказов директора завода обязывал руководителей ЦКБ полностью закончить строительные и монтажные работы к 15 марта, но этот приказ остался невыполненным. В другом приказе директора завода срок пуска стал установлен 20 мая. Эти все обязательства в этом времени станок был не готов, так как работы по строительству и монтажу проводили исключительно медленно.

Согласно постановке приказа строительного моторного отдела первой очереди следовало бы закончить к 20 апреля, окончательная отладка камер под давлением к 25 апреля по и, на другая работа и установленному сроку невыполнена.

Рабочие, занятые на строительстве горят желанием быстрее окончить работу, берут на себя обязательства по линии администрации или не выполняются. Так например, в работе бригады тов. Шугайкина обязавшись закончить пилы в перекритку моторного здания, из-за отсутствия угольников работа в срок не закончена.

В другом случае. Начальник участка в. Вайков объявил 12 апреля рабочим день. Рабочие все пришли на работу, но сам он не явился. Работе в этот день никто не делал, потому что гитлеры узнали об этом Вайков не было.

На производственном совещании 21 апреля бригады тов. Погодина заявлял, когда мы, как бригадир обещались за неделю и распланировали работу бригады по выкатке ручей и углей. Можно за от таких руководителей ожидать чего-либо руководству? И совершенно правильно в своем решении рабочие заявили — просят начальство ЦКБ ускорить строительство участка, а к тов. Вайкову проявить соответствующие меры воздействия.

Нельзя ли дальше терпеть такое положение, когда срок, установленный заводом в отношении пуска стал в эксплуатацию уже давно истек, а концы работ по его переоборудованию не видно. Но за сроки установленными сроки завод не делает большое количество в нужном строении листового проката.

Не мешало бы партийному комитету вмешаться в это дело Митягов.

Награждение начальствующего и рядового состава пограничных войск и органов НКВД

Презиуми Верховного Совета СССР за успешное выполнение боевых заданий правительством по охране государственной границы наградили орденами и медалями 1936 командира полкработников и красноармейцев программы войск, а также работников органов НКВД.

Орденю Ленина наградили 33 человека, орденю «Красное Знамя» — 430, орденю «Красная Звезда» — 376, орденю «Знак Почета» — 44 человека, медалью «За отвагу» наградили 487 человек, медалью «За боевые заслуги» — 499, медалью «За трудовую доблесть» и медалью «За трудовое отличие» — 17 человек. (ТАСС.)

Награждение пограничных частей НКВД органами СССР.

За успешное выполнение боевых заданий правительством по охране государственных границ орденом «Красное Знамя» наградили 4, 5, 6 поля в войс НКВД, а также 73 Ребольский пограничный отряд. (ТАСС.)

Награждение работников НКВД

Презиуми Верховного Совета СССР за успешное выполнение заданий правительством по охране государственной безопасности наградили орденами и медалями СССР 754 работника НКВД.

Орденю Ленина наградили 15 человек, орденю «Красное Знамя» — 34, орденю «Красная Звезда» — 126, орденю «Знак Почета» — 204 человека, медалью «За отвагу» — 321 человек и медалью «За трудовую доблесть» — 54 человека. (ТАСС.)

Присвоение звания Героя Советского Союза начальствующему и рядовому составу пограничных войск НКВД

Указом Презиуми Верховного Совета СССР за успешное выполнение боевых заданий правительством по охране государственных границ и проявление при этом отваги и героизма звание Героя Советского Союза со вручением ордена Ленина и медали «Знак Почета» присвоено 13 командирам полкработникам и красноармейцам пограничных войск НКВД. (ТАСС.)

